

SVA SI LIJEPA

LISTIĆ ŽUPE UZNESENJA BLAŽENE DJEVICE MARIJE
I SVETIŠTA MAJKE BOŽJE MOLVARSKE — MOLVE

Nedjelja, 16. srpnja 2023. - God. XV. - Broj 456.

15. NEDJELJA KROZ GODINU

Iz Evanđelja (Mt 13, 1-23)

Onoga dana Isus iziđe iz kuće i sjede uz more. I nagru k njemu silan svijet te je morao ući u lađu: sjede, a sve ono mnoštvo stajalo na obali. I zborio im je mnogo u prispodobama: »Gle, iziđe sijati I dok je sijao, nešto zrnja pade uz put, dođoše ptice i pozobaše ga. Nešto opet pade na kamenito tlo,

gdje nemaše dosta zemlje, i odmah izniknu jer nemaše duboke zemlje. A kad sunce ogranu, izgorje i jer nemaše korijena, osuši se. Nešto opet pade u trnje, trnje uzraste i uguši ga. Nešto napokon pade na dobru zemlju i davaše plod: jedno stostruk, drugo šezdesetostruk, treće tridesetostruk. Tko ima uši, neka čuje!« I pristupe učenici pa ga zapitaju: »Zašto im zboriš u prispodobama?« On im odgovori: »Zato što je vama dano znati otajstva kraljevstva nebeskoga, a njima nije dano. Doista, onomu tko ima dat će se i obilovat će, a onomu tko nema oduzet će se i ono što ima. U prispodobama im zborim zato što gledajući ne vide i slušajući ne čuju i ne razumiju. Tako se ispunja na njima proroštvo Izaijino koje govori: Slušat ćete, slušati - i nećete razumjeti; gledat ćete, gledati - i nećete vidjeti! Jer usalilo se srce naroda ovoga: uši začepiše, oči zatvoriše da očima ne vide, ušima ne čuju, srcem ne razumiju te se ne obrate pa ih izliječim. A blago vašim očima što vide, i ušima što slušaju. Zaista, kažem vam, mnogi su proroci i pravednici željeli vidjeti što vi gledate, ali nisu vidjeli; i čuti što vi slušate, ali nisu čuli.



Papina poruka za Svjetski dan baka, djedova i starijih osoba

Treću godinu zaredom slavi se Dan baka, djedova i starijih osoba. Papa Franjo odredio je da slavlje bude četvrte nedjelje u srpnju, što ove godine pada na 23. srpnja. Tim povodom Apostolska pokornica nudi potpuni oprost grijeha. Potpuni oprost dobit će svi koji će tog dana sudjelovati na misnom slavlju u bazilici svetog Petra u Rimu te drugim misnim slavljinama diljem svijeta, ali i oni koji će tada posvetiti svoje vrijeme za posjet starijim osobama, naročito samima, bolesnima i invalidima te bolesnici koji će se duhovno priključiti svetoj službi. Ipak, da bi dobili potpuni oprost, vjernici će morati ispuniti nekoliko uvjeta, poput sakramentalne ispovijedi, euharistijske pričesti i molitve prema nakanama Svetoga Oca. Ustanovljujući Svjetski dan djedova, baka i starijih osoba Papa je kazao da je veza djedova i baka s mladima vrlo uska te stoga i dijalog među njima treba biti stalan te je vrlo važno da se bake i djedovi susreću s unucima.

„Od koljena do koljena dobrota je njegova“

Papa je za ovogodišnju temu odabrao „Od koljena do koljena dobrota je njegova“ na što nas vraća na radosni susret mlade Marije i njezine starije rođakinje Elizabete – dviju žena koje u sebi nose obećanje budućnosti – u središtu je kako poruke upućene mladima za Svjetski dan mladih u Lisabonu, tako i poruke koju je Papa posvetio bakama, djedovima i starijim osobama: „Marijin pohod i Elizabetin pozdrav otvaraju vrata za očitovanje spasenja: kroz njihov zagrljaj njegovo milosrđe prodire s radosnom blagošću u ljudsku povijest“. Taj isti Duh, primjećuje Papa u poruci, blagoslivlja i prati svaki plodan susret između različitih naraštaja: između baka i djedova i unuka, između mladih i starih.

Crkva i društvo trebaju darove starijih osoba

Od starijih smo dobili dar pripadnosti svetom Božjem narodu. Oni su potrebni Crkvi ali i društvu, jer oni sadašnje stvarnosti povjeravaju prošlosti koja je potrebna za izgradnju zajedničke budućnosti. Svjetski dan baka, djedova i starijih osoba ima za cilj biti mali ali dragocjeni znak nade za njih i za cijelu Crkvu.

Sveti je Otac obnovio poziv svima a na poseban način biskupijama, župama, udrugama i zajednicama, da slave taj Dan i da to ujedno bude prilika radosnog i obnovljenog susreta mladih i starijih.

Poštujemo ih, ne uskraćujući sebi njihovo društvo niti njima svoje. Nikada ne dopustimo da stariji budu odbačeni!

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(**M** – Molve // **R** – Repaš// **KMB** – Kapelica Majke Božje// **SK** - Sestarska kapelica)

15. NEDJELJA KROZ GODINU, 16. 7., Gospa Karmelska

R 9.30 h + iz ob. Pavešić i Horvat, Lovrenčić i Kukec

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Mijo Franjo i roditelji

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 17. 7. — sv. Hijacint; sv. Teodozije

M 19 h + iz ob. Žufika

Utorak, 18. 7. — sv. Teodozija; sv. Fridrik

M 19 h + Drago, Vinko, Zlata i Elizabeta Štefan

Srijeda, 19. 7. — sv. Aurea; sv. Makrina

M 19 h + Savko i Martin Kovačić, Željko Stankir i roditelji, Ivan i Katarina Stankir

Četvrtak, 20. 7. — sv. Ilija, prorok

M 19 h + Marija Kemić, Andrija i Katarina Fosić te Stjepan Jaković

Petak, 21. 7. — sv. Lovro Brindiški, prezbiter i crkveni naučitelj

M 19 h + Marta i Mato Gazdek

Subota, 22. 7. — sv. Marija Magdalena

M 19 h + Tomislav Kovačić i + iz ob. Lukačin

ŽENIDBENI NAVJEŠTAJ Ženi se **LUKA BRLEK** sin Roberta i Renate Brlek iz Kalinovca i uzima **LUCIJU POSAVEC** kćer Nenada i Vere Posavec iz Molva. Vjenčanje će biti 19.08.2023. u Molvama.

Velika naklonost prema starijim osobama

Sveti je Otac zamolio i starije osobe da svojim molitvama prate mlade koji će uskoro slaviti Svjetski dan mladih. Ti su mladi ljudi Božji odgovor na vaše molitve, plodovi svega što ste posijali, znak da Bog ne napušta svoj narod, nego ga uvijek pomlađuje kreativnošću Duha Svetoga, zaključno je istaknuo papa Franjo.

<https://www.vaticannews.va/hr/papa/news/2023-06/papaina-poruka-svjetski-dan-baka-djedova-starijih-osoba.html>

SLAVLJENJE KRUNICA SV. MISA
KATEHEZA KLANJANJE

DUHOVNA OBNOVA
za mlade

MARIJINO SVETIŠTE MOLVE

petak, 21. srpnja
početak programa: 18.00 h
tema: Kršćanski identitet
(Kata Blaise, voditelj sudba
ostavljajući tođe potječu)

PRIJAVE:
QR code

099 300 7382 - Pila kolica
092 112 6173 - Marina Kolicač

MOLITVENA ZAJEDNICA "LUX MUNDI"

TJEDNI RASPORED MISA I SAKRAMENATA

(M – Molve // R – Repaš // KMB – Kapelica Majke Božje // SK - Sestarska kapelica)

16. NEDJELJA KROZ GODINU, 23. 7., sv. Brigita Švedska

R 9.30 h + Dražen i Josip Tuba i Martin Hontić

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Jožef Tot i Ivan Mičurin

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

Ponedjeljak, 24. 7. — sv. Šarbel Makluf

M 19 h + Marija, Barbara i Martin Vargić

Utorak, 25. 7. — sv. Jakov, apostol

M 19 h + Eva, Valent i Đuro Žufika te Martin i Mara Ivančan

Srijeda, 26. 7. — sv. Joakim i Ana, roditelji BDM

M 19 h + Stjepan, Ana i Vlado Bobovec

Četvrtak, 27. 7. — sv. Klement Ohridski i drugovi; sv. Celestin

M 19 h + Martin Hontić, Mato, Ivan, Ljubica i roditelji te Josip Kuhar

Petak, 28. 7. — sv. Prohor, Nikanor, Timon, Parmena i Nikola

M 19 h + Marija, Julijana, Ivanka i roditelji

Subota, 29. 7. — sv. Marta

M 19 h + iz ob. Vitelić

17. NEDJELJA KROZ GODINU, 30. 7., sv. Brigita Švedska

R 9.30 h *+ Davor, Nada, Dražen i Martin Dolenc *+ Ivana, Mijo i Katarina

M 11 h za Župu i župljane

M 19 h + Ivan i Kata Drljanovčan

M 20 h EUHARISTIJSKO KLANJANJE - VENITE ADOREMUS

**Svaki dan prije večernje sv. Mise je molitva Krunice i mogućnost za ispovijed.
Neka vas prati Božji blagoslov i zagovor Majke Božje Molvarske!**

„Vladaj u meni, o Bože moj, i udostoj se dati mi milost posvuda širiti
Tvoje kraljevstvo po Bezgrešnoj.” (SK 864) sv. Maksimilijan M. Kolbe

DOBROČINITELJI: Za duhovno pastoralni centar **OAZA BEZGREŠNE:** NN. 200 eura; Mato Tuba, Marijanska 6, 100 eura; **Za CRKVU:** ob. Drage Žufika, Repaš, 100 eura.

Molimo za dobročinitelje Crkve i njihove obitelji!

Izdaje: Župa Uznesenja BDM, Virovska 21 (tel.048/892-103)

www.zupa.molve.com -E-mail: info@zupa-molve.com

Pripremio i odgovara: o. Zdravko Tuba, OFM conv., gvardijan i župnik u Marijinu svetištu u Molvama